Маршрутный лист по теме: «Действия с натуральными числами» 5___ Ф.И._________________

                  1.   Теория

1. Какие числа называют натуральными? (3б)

2. Как называются в числовом выражении   а + в = с             а, в, с?  (3б)

3. Прочитай алгоритм сложения натуральных чисел. (5б)

4. а 
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 в = с       Какое действие ты видишь? Как называются  а,  в,  с? (3б)
5. Прочитай алгоритм умножения натуральных чисел. (5б)

6. а : в = с      Какое действие ты видишь? Как называются  а,  в,  с? (3б)
7. Прочитай алгоритм деления натуральных чисел. (7б)

8. Каков порядок действий числового выражения при вычислениях? (3б)

9. Назови порядок действий(3б)

                       282 : (150 – 8 
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) + 14 
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10. Запиши с помощью математических знаков фразу: Сумма чисел 47 и 54 меньше суммы чисел 50 и 60. (3б)

2   Тест
1) Найдите сумму чисел каждой строки и запиши ответ в свободную клетку. (3б)

2) Найдите сумму чисел каждого столбца и запиши ответ в свободную клетку. (3б)

3) Как найти число, которое надо записать в правую нижнюю клетку? Почему в каждом из двух возможных способов получится один и тот же результат?  (5б)
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4) Выполни вычитание:   2964 – 847                 (3б)

5) Выполни сложение:     756083 + 69297               (3б)

6) Впиши пропущенное число:   ___ - 19 = 8;        23 + ___ = 80;      20 - ___ = 4.    (5б)

7) Выполни умножение:    1405 
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             (5б)

          А)   3653        Б)  36530      В)    8430      Г)   11330

8)  Выполни деление:     4230 : 18                         (6б)

          А)   353          Б)  205          В)    235      Г)   253

9)  Заполни пустые клетки: (7б)   
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   10) Выполни действия:

                                                3754 – (2157 + 4844 : 173)                          (8б)         

                        А)   1600          Б)  1569         В)   41      Г)   596

11) Найди длину изгороди земельного участка прямоугольной формы, изображенного на рисунке. (6б)                                       28м 25см                              

                                                                        9м 85см
                        А)   38м 10см         Б)  76м       В)   38м     Г)   76м 20см

Оценочная таблица

	
	3
	4
	5
	ОЦЕНКА:

	Теория
	25
	31
	38
	
	

	Тест
	30
	40
	50
	
	


_1348130541.unknown

_1348132521.unknown

_1348133358.unknown

_1348130580.unknown

_1348129970.unknown

